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NOTA DE PRENSA 	

ALIANZA ESTRATEGICA ENTRE LA SECRETARIA DE TRABAJO Y CDE “GOLFO DE FOSNECA”


Tegucigalpa, martes  09 de marzo de 2021. La Secretaría de Trabajo y Seguridad  Social firmó un Convenio de Cooperación en conjunto con el  Centro de Desarrollo Empresarial para la Micro, Pequeña y Mediana empresa para la región golfo de Fonseca (CDE-MIPYME) departamento de Valle.

Dicha convenio se realizó con el fin de  fortalecer de forma conjunta, la labor que presta el Servicio Nacional de Empleo de Honduras (SENAEH),  y así formar una red que contribuya a proporcionar servicios de empleo digno; desarrollando acciones en el municipio de San Lorenzo y que de esta manera se preste  un servicio adecuado a sus usuarios para que se sientan respaldados y bien representados en el marco de la Política Nacional de Empleo de Honduras (PNEH).
Además se trabajará conjuntamente en la gestión de recursos con actores públicos, privados y de cooperación para el establecimiento del Centro de Empleo y Oportunidades del Golfo de Fonseca.
El Ministro del Trabajo Olvín Villalobos manifestó: “Con suma alegría estoy aquí porque este convenio nos permite desarrollar iniciativas de éxito en el empleo, el interés de la Secretaría de Trabajo es muy significativo porque le  estamos apostando al desarrollo del país por medio de alianzas como la que hoy estamos realizando es una evidente cooperación mutua que juntos afianzamos hoy y que creemos que la base del desarrollo se hace por medio de iniciativas de esta naturaleza y no me cabe la menor duda que con este paso que hoy estamos dando y sumergidos en medio de estos desafíos tan tremendos como la Covib-19 y todo lo que nos dejaron las tormentas tropicales en el país aun así lo vamos hacer de la mejor manera”.
En ese mismo sentido Villalobos aseguró: “Reafirmamos nuestro compromiso del fortalecimiento de las capacidades institucionales y no dejaremos de esforzarnos por cumplir con la ejecución de la política nacional de empleo de Honduras, innovando nuestras acciones”.
EL Presidente de la Junta Directiva de CDE-MIPYMES GOLFO DE FONSECA, Enrique Núñez destacó lo siguiente: “La firma de este convenio nos llena de mucha satisfacción porque definitivamente nos permite iniciar una ruta para ir potenciado todas las iniciativas de empleabilidad y oportunidades que le estaríamos generando a la población y que a su vez potenciará todos los procesos productivos y competitivos de la zona”.
Por su parte el Señor Ricardo Espinoza, Director Ejecutivo de la CDE-MIPYMES GOLFO DE FONSECA afirmó  que esta iniciativa es muy oportuna porque viene a complementar los servicios que ellos como CDE ofrecen, por lo que su expectativa  es que mediante este tipo de acciones  se pueda  evolucionar y que se convierta en un lugar donde empresarios, emprendedores y colaboradores de las empresas puedan encontrar respuesta  a las diferentes interrogantes que tienen.
Esta alianza contribuirá al fortalecimiento de servicios de ocupación dignos y desarrollando acciones en el municipio de san Lorenzo que viabiliza y facilita estas oportunidades y con una visión mucho más amplia  para crear esos espacios de generación de empleos para una población que este momento está adoleciendo de la misma, producto de la crisis sanitaria  que se enfrenta a nivel mundial.
La oficina contará con:
· [bookmark: _Hlk65771222][bookmark: _GoBack]Espacio físico digno de uso exclusivo para el funcionamiento de SENAEH y atender adecuadamente, a las personas y/o empresas que acudan en busca de los servicios que se ofrecen a la población del municipio, que incluya áreas diferenciadas para auto consulta con un salón de capacitaciones para al menos 25 personas.
· Cubículos individuales para procesos de intermediación laboral.
· Sala para asesoría, orientación empresarial y psicológica confidencial.
·  Zona para juegos y el cuidado de niños  y niñas que acudan a la oficina acompañando a madres y/o padres en busca de empleo.

El servicio Nacional de Empleo de Honduras (SENAEH es la oficina de intermediación laboral de la Secretaría de Trabajo, que se encarga de identificar o captar las ofertas laborales del sector privado, y de forma gratuita ponerlas a disposición de los trabajadores.
Centros de Desarrollo Empresarial de la Micro, Pequeña y Mediana Empresa (CDE-MIPYME), mismo que ofrecen servicios de asistencia técnica para aumentar la gestión empresarial, logrando así la formalización de la MIPYME, el acceso al financiamiento, mejorar los niveles de desarrollo tecnológico y acceso a nuevos mercados, lo que contribuye al desarrollos económico y a la generación de nuevos empleos a Nivel Nacional. 
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